



# 筑梦“友好社区”，绘就人民幸福新图景

□兴姜之堰

日前，中天清华园物业管理公司与外卖平台企业代表签订“骑手友好小区”共建协议，这一创新举措如同一股暖流，温暖了城市中的“小哥”们，也为我们勾勒出一幅人民幸福生活的生动画卷。这不禁让人思考：在追求美好生活的道路上，如何以更加具体、更加贴心的行动，回应人民群众对美好生活的向往？

胸怀“人民梦想”，点亮城市微光。梦想，是人民心中的灯塔，照亮前行的道路。在快速发展的城市中，网约配送员作为新兴职业群体，他们穿梭在大街小巷，成为城市生活的“血液输送者”。进门难、上楼难、停车难、充电难等问题，却如同一块块绊脚石，阻碍着他们前行。通过签订“骑手友好小区”共建协议，为“小哥”们提供便利的停

车、充电设施，以及温馨的休息场所，让他们在城市中找到归属感，感受到家的温暖，正是对“人民梦想”的深情回应。

这不仅是一项政策，更是一种情怀，一种将“人民梦想”融入城市发展蓝图的情怀。它告诉我们，城市的繁荣不应只是高楼大厦的堆砌，更应是人文关怀的彰显。每一个细微的改变，都是对“人民梦想”的尊重与实现。

致力“人民生活”，绘就幸福底色。生活，是人民幸福的源泉。友好社区的构建，正是为了让人民的生活更加美好。从人宠友好社区到儿童友好社区，从老人友好社区到青年友好社区，再到全龄友好社区、认知友好社区……各类友好社区的涌现，如同一幅幅色彩斑斓的画卷，描绘出人民幸福生活的多样图景。

“骑手友好小区”正是这一画卷中的一抹亮色。它关注到了城市中的“小哥”群体，通过提供实实在在的便利，改善他们的工作环境，提升他们的生活质量。这种以人民为中心的发展理念，不仅让城市更加宜居，也让人民的生活更加幸福。

践行“人民立场”，架起连心桥梁。立场，是行动的指南。在推动友好社区建设的过程中，要始终坚持人民立场，把人民放在心中最高位置。通过签订共建协议，架起物业服务企业与外卖平台之间的连心桥梁，共同为“小哥”们提供便利服务，正是对“人民立场”的生动诠释。

这种跨界合作，不仅体现政府部门的智慧与担当，也展现社会各界的爱心与责任。它告诉我们，只有坚持人民立场，才能真正了解人民的需求，才能制定出符合人民利

益的政策，才能让人民感受到实实在在的幸福。

坚守“人民情怀”，共绘美好未来。情怀，是心灵的归宿。在推动友好社区建设的道路上，要始终坚守着对人民的深厚情怀。这种情怀，体现在对每一个细微问题的关注上、对每一个群体需求的回应上、对每一个幸福瞬间的捕捉上。

“骑手友好小区”正是这种情怀的生动体现。它让我们看到，幸福不仅是物质上的满足，更是精神上的关怀与尊重。当“小哥”们在忙碌工作之余，能够感受到社区的温暖与关怀时，他们的内心将会充满力量与希望。

筑梦“友好社区”，共创幸福未来。让我们携手同行，在友好社区的道路上不断前行，让每一个角落都充满温暖与关怀，每一个人都能感受到幸福与尊严。



## 十三届区委召开第83次常委会(扩大)会议

(上接1版)深刻认识统计工作政治属性，分级分类抓好新修改的统计法的学习宣传，引导全区上下牢固树立正确政绩观，形成“统计精准导航”“部门跟踪推进”“基层做足支撑”的工作合力，为推动全区经济社会高质量发展贡献统计力量。

会议传达了市委财经委会议精神。会议指出，当前，全年经济工作即将进入收官阶段，全区上下要锚定年度目标不动摇，进一步统一思想、提高站位，深刻把握当前经济工作形势，坚决扛牢推动经济发展的重大责任，千方百计补短板，提优挖潜锻长板，全力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，确保完成全年目标任务。

会议听取了全区未成年人犯罪罪综合治理工作情况汇报。会议强调，加强未成年人保护工作是全社会的共同责任，要注重源头研判、加强部门协同、建强用好阵地，汇聚社会各界力量，形成保护合力，将未成年人保护教育融入家庭、学校、网络，进一步加强青少年法治教育，提升青少

年群体法治意识和自我保护能力，努力为青少年健康成长保驾护航。

会议套开了区委常委议军会议，传达学习《中共中央关于坚持党管武装加强新时代人民武装工作的意见》，研究区人武部提请审议事项。会议要求，要牢牢把握政治方向，深刻认识党管武装时代内涵、重大意义和根本要求，全面加强练兵备战，持续深化军地协作，动员广大官兵积极投身经济社会高质量发展火热实践，为经济社会发展作出更大贡献。同时，要千方百计帮助驻地部队解难事，重点做好转业干部、退役士兵安置工作，努力营造全社会尊崇军人的良好氛围。

会议还研究了其他事项。

## 区市场监管局：优化市场环境 提升发展质效

(上接1版)在市场监管领域持续推进以“双随机、一公开”监管为基本手段、以重点监管为补充、以信用监管为基础的新型监管机制，切实减少重复检查、多头检查对小微企业的影响，减轻企业负担。深入开展信用提升行动，优化信用修复服务，

指导437家企业完成信用修复。

以规范执法为牵引，积极构建公平公正的市场环境。结合监管实际，梳理出食品、药品、价格等12类《行政指导意见书》，针对市场主体违法违规类型，精准实施合规指引。聚焦市场监管领域群众身边不正之风和腐败问题，瞄准燃气灶具、电动自行车等14个重点领域，持之以恒开展“铁拳”行动、“利剑”行动，查办各类案件1863件，涉案货值近1.5亿元，捣毁制假售假窝点10多处，有力维护了民生领域市场秩序。

以价格监管为手段，积极构建安全稳定社会环境。紧盯交通运输、餐饮住宿、文化旅游、农贸市场、大型商超等八大领域，分行分业细化指导价格标示内容、方式，引导规范各行业领域经营者对所售商品及所含服务诚信标价、明码实价。组建10个“市场监管+行业主管”联合检查小组，对全区182家中介机构开展集中检查，对中介服务机构违反相关法律法规、恶意扰乱市场秩序的行为发现一起、查处一起，切实保护消费者合法权益，持续规范中介服务市场经营秩序。

以助企纾困为抓手，积极构建便捷高效的政务环境。深入实施质量强区战略，优化完善“品质姜堰服务行”活动，助力特色产业高质量发展，服务企业322家次，1家企业荣获省长质量奖，5家企业荣获“江苏精品”认证，3家企业获省质量信用AAA级。制定国家标准25项、行业标准7项、团体标准21项、地方标准11项。今年立项农业地方标准4个、服务业地方标准1个，申报专利标准融合企业13家。积极推广“知易贷”金融产品，完成知识产权质押168项，融资11.94亿元，完成专利转化标准数186个，发放各类知识产权奖补资金1626.6万元，给创新型中小微企业带来“真金白银”，缓解企业运营“燃眉之急”，助力实现地区经济高质量发展。

据介绍，区市场监管局将进一步响应区委、区政府“抓营商环境就是抓发展、抓发展必须抓营商环境”的号召，坚持问题导向、目标导向，以市场评价为第一评价、企业感受为第一标尺，推动各项惠企、助企政策落地落实，为全区打造一流营商环境、推动高质量发展贡献市场监管力量。

## 关于“失联”“空壳”地方金融组织名单的公示

为进一步做好地方金融组织管理工作，防范化解地方金融组织风险，净化地方金融组织行业发展环境，根据《关于进一步加强地方金融组织监管的通知》(金发〔2024〕8号)的认定条件，我办于2024年10月开展了辖区内经地方金融管理机构批准或纳入名单制管理的地方金融组织“失联”“空

壳”机构排查认定工作。现将辖内“失联”“空壳”地方金融组织名单进行公示(附后)，如对公示内容有异议，请在公示期内向我办反映。

公示期：2024年10月25日至11月24日

联系电话：0523-88869605

泰州市姜堰区人民政府办公室  
2024年10月25日

序号	公司名称	认定结果	佐证材料列举
1	泰州市华夏典当有限公司	“空壳”“失联”机构	(1)近6个月无纳税记录或“零申报”； (2)近6个月无社保缴纳记录； (3)在公司登记住所实地排查无法找到； (4)连续3个月未按监管要求报送数据信息。
2	泰州市姜堰区亚方典当有限公司	“空壳”“失联”机构	(1)近6个月无纳税记录或“零申报”； (2)近6个月无社保缴纳记录； (3)在公司登记住所实地排查无法找到； (4)连续3个月未按监管要求报送数据信息。